НАСТАВНИ ЛИСТИЋ
Име и презиме________________________________________

1. Израчунај:

(93-64)+39=_______________________________

26+(29+37)=_______________________________

100-(43+38)=_______________________________

42+(53-26)=________________________________

2. Од збира бројева 56 и 19 одузми 48.

___________________________________________

3. Од броја 83 одузми збир бројева 48 и 17.

___________________________________________

4. Од збира бројева 47 и 49 одузми збир бројева 32 и 29.

_____________________________________________

5. Милан има 36 кликера, а Петар 17 кликера мање. Колико кликера 

имају заједно ?

________________________________________________________

Одговор_________________________________________________

6. На летовању је било 100 ученика. Вратило се 56, а дошло нових 

27 ученика. Колико је сада ученика у летовалишту ?

______________________________________________________ 

Одговор_________________________________________________

7. Јелена је скупила 34 салвете, Милена 17 више, а Драгана 39 мање 

од Милене. Колико укупно имају салвета све три девојчице ?

________________________________________________________

Одговор_________________________________________________
